

## 展示会出展のお知らせ 『第18回 GARDEX (国際ガーデン&アウトドアEXPO)』

天馬株式会社(本社:東京都北区、代表取締役社長:廣野裕彦)は、2024年10月9日(水)から10月11日(金)に幕張メッセで開催される「第18回 GARDEX(国際ガーデン&アウトドアEXPO)」へ出展いたします。当社は、園芸鉢や石材等のガーデニング用品に加えて、アルミ製の作業用踏み台シリーズを展示いたします。皆様のご来場を心よりお待ち申し上げております。

## ■主な展示品

園 芸 鉢: 多様なサイズ、形状、素材の園芸鉢を取り揃え、ガーデニングのあらゆるニーズに応えます。

石 材: 高品質な石材を厳選し、耐久性と美しさを兼ね備えた製品を提供します。

作業用踏み台: 軽量で耐久性に優れたアルミ製をラインアップ。モダンなデザインと機能性を追求したシリーズです。

## ■出展概要

名 称: 第18回 GARDEX (国際ガーデン&アウトドアEXPO)

テーマ:世界中からの園芸、アウトドア、空間デザインに関するあらゆる商材に出会えるチャンス!

会 期 2024年10月9日(水)~10月11日(金)

開催時間:10:00~17:00

会 場:幕張メッセ 国際展示場 4ホール

ブースNo.: 34-21

入 場:招待券必須

※下記URLより事前登録のうえ入場願います。

https://www.jagri-global.jp/tokyo/ja-jp/register.html?code=1135328983885250-MWU

主 催:RX Japan㈱ GARDEX国際ガーデン&アウトドアEXPO事務局

連 絡 先: 03-6739-4111

## <天馬株式会社について>

「人々の本質的な豊かさを支える」をパーパスとして掲げ、創業から75年プラスチック日用品業界において様々なヒット製品を提供してきた総合プラスチックメーカーです。1986年より展開するフィッツケースは日本の収納ケースのスタンダードを築き、人とプラスチックの調和した豊かな社会の実現を目指す国内プラスチック日用品メーカーのリーディングカンパニーです。

https://www.tenmacorp.co.jp/